Я речь свою веду о том, 
Что вся Земля – наш общий дом, -
Наш добрый дом, просторный дом, -
Мы все с рожденья в нём живём.
Ещё о том веду я речь,
Что мы наш дом должны сберечь.
Давай докажем, что не зря,
На нас надеется Земля.

Наша планета очень красива. Из космоса она выглядит, как огромный сине-зелёный шар с жёлто-коричневыми пятнами, окружённый голубой атмосферой. На нашей планете много замечательных, незабываемых мест. Мы любим свою Землю. Поэты и писатели (Пушкин, Лермонтов, Есенин) воспевали красоту Земли, восторгались просторами нашей Родины.
Природа и животный мир планеты разнообразны, как и люди, которые её населяют. Я ещё не была в других странах, но люблю смотреть передачи о флоре и фауне. Есть неповторимые, своеобразные уголки природы. С течением времени наша планета изменилась. Мы знаем о её прошлом из рукописей: о динозаврах и мамонтах, о необыкновенной растительности, следы которой обнаружены на камнях. Многие животные и растения уничтожены бездумным отношением к ним человека. Многие занесены в Красную книгу, так как находятся на грани вымирания.
Хочется сохранить красоту Земли для себя и для потомков. Люблю речку Буюклянку,  лес, поездки на Пильво, зимнюю рыбалку в городе Поронайске. Мне нравится кататься на велосипеде по полям, дышать полной грудью, чистым воздухом, наслаждаться покоем и тишиной.

А ещё я хочу рассказать о том, как мы школьники заботимся о благоустройстве нашей школы. Весной мы самостоятельно выращиваем рассаду для цветников, которые всё лето и осень украшают нашу школьную территорию. Белим деревья, подрезаем ветки. А в нашей теплице выращиваем овощи для нашей столовой. Школа не первый год занимает I место в областной  сельскохозяйственной выставке.
Чтобы радость завтрашнего дня

Сумел ты ощутить.

Должна быть чистою Земля

И небо чистым быть.

А землю эту, не щадя.

Терзал за веком век,

И брал всё только для себя

«Разумный» человек.

Сейчас же кинулись спасать

«Природную среду»,

Но почему ж так поздно мы

Почуяли беду?

Сквозь  фабрик и заводов дым

Нам трудно разглядеть

Все те страданья, что Земле

Приходится терпеть

Спасти поля, леса, луга

И чистую гладь рек -всю Землю

Можешь только ты,

Разумный человек!
Трофимова Арина 5 клас
 МБОУ СОШ с.Буюклы
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